

Мировой судья Нефтеюганского судебного района вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством, если имелись опасаться осуществления данной угрозы), а также ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба).

Установлено, гражданин из личной неприязни к своему соседу, находясь в состоянии алкогольного опьянения, высказал угрозу убийством, после чего повредил автомобиль потерпевшего, тем самым причинил значительный ущерб.

Суд назначил виновному наказание в виде 1 года ограничения свободы, а также обязал выплатить причиненный ущерб.